

МБОУ «АЛАБЕРДИНСКАЯ СОШ»

«Школьные вести»

Ежемесячная газета, выпуск сентябрь

2023г

С ДНЕМ ЗНАНИЙ!

ДОРОГИЕ РЕБЯТА! УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛИ И РОДИТЕЛИ!

Примите самые сердечные поздравления с Днём знаний – праздником, который одинаково любят и ждут и дети, и взрослые!

1 сентября – волнующий, светлый праздник радости для первоклассников, день, полный ожидания и надежд для будущих выпускников. Этот день ярких красок, праздничных букетов, запах новых учебников и тетрадей, звонких переливов школьного звонка.

Дорогие учителя! Вы выбрали себе трудную профессию. Ваша работа не знает перемен и выходных. СПАСИБО ВАМ, за непростой и благородный труд, мастерство и верность своему делу, тепло души и доброту ваших сердец! С ПРАЗДНИКОМ!!!

Редакция школьной газеты



Мы—студенты! (Пишут наши выпускники)



Сайфуллин Ильмир, студент ТКГЗ: "После 9го класса я решил поступить в Тетюшский гражданский колледж защиты на специальность "Защита в чрезвычайных ситуациях". После того, как родители дали разрешение уйти из школы, я долго не думал и выбрал эту специальность. По баллам аттестата и результатам внутреннего экзамена я с лёгкостью смог поступить. Мне очень нравится тут учиться: строгая дисциплина, ежедневные строевые подготовки, повышенная физподготовка.



Без, Сабирова Камилә һәм Рамилә, 9нчы сыйныфны тәмамлаганнан соң, Казан педагогика қөллиятенә, информацион системалар һәм программалаштыру белгечлегенә укырга кердек.

Татарстанның төрле почмакларыннан килгән бик күп кешеләр белән таныштык. Безнең қөллияттә барлык студентлар да узенчәлекле. Дәресләр барыбыз өчен дә кызыкли, мавыктыргыч уза. Әлегә уку авыр түгел, һәммәbezгә ошый. Қөллияттә 1нче курс студентлары өчен бик күп уеннар, мәжлесләр уза. Аларда группабыз белән яратып, актив катнашабыз. Бу безне бердәм булырга һәм һәрвакыт берберебезгә ярдәм итәргә өйрәтә. Без үзебез теләгән уку йортына укырга керүебез белән бик шатбыз.

МБОУ «АЛАБЕРДИНСКАЯ СОШ»

«Школьные вести»

Ежемесячная газета, выпуск сентябрь 2023г



Закиров Разил:

Я учуясь в Буйинском ветеринарном техникуме по специальности - монтаж и эксплуатация газового оборудования. Учиться мне здесь очень нравится.

Посещаю все пары и понимаю всю серьёзность будущей профессии. Все преподаватели-мастера своего дела. Всё хорошо объясняют, многому нас учат. Хочется надеяться, что серьёзное обучение в техникуме принесёт свои плоды, в результате чего я смогу стать хорошим специалистом.



Гиниятова Фирузә:

-Мин Казан Федераль Университетының Филология һәм Мәдәниятара Багланышлар Институтында "Татар теле, әдәбияты, журналистика" юнәлешендә белем алам. Әлеге уку йортына керү минем зур хыялым иде һәм менә миңа анда уку бәхете тәтеде!

Беренче көнне үк мин үзәмә яңа танышлар, дуслар таптым. КФУда укуы миңа бик ошый: көндә яңа мәгълүмат һәм кызыклы фактлар. Бик озак булыр кебек тоелган дәресләр дә тиз үтеп китә. Күпчелек фәннәр туган телемдә булгач, миңа укуы рәхәт һәм җиңел. Ин мәһиме - мин татар теленең барлык нечкәлекләренә, филология нигезләренә һәм журналистика серләренә төшөнәчәкмен!

МБОУ «АЛАБЕРДИНСКАЯ СОШ»

«Школьные вести»

Ежемесячная газета, выпуск сентябрь 2023г



Гафиятов Салават:
Веем салют :)

Я- студент Казанской Государственной Академии ветеринарной медицины им. Н.Э.Баумана. Поступил на направление "Ветеринарная санитарная экспертиза". В основном мы изучаем химию и биологию, сами знаете медицина -это не-легко. Бывает и трудно, но если стараться, то все будет хорошо. Еще есть много кружков, каждый может выбрать себе кружок, в котором хочет заниматься.



Гайнутдинова Эльвира:

Привет! Наконец-то все экзамены сданы, школа окончена. А я поступила в Казанский Юридический институт МВД России, по направлению "Обеспечение законности и правопорядка".

Давно ли я думала поступить сюда? Да, давно, с 6-го класса и целенаправленно шла к этому. Путь был нелегким, но несмотря на это, всё получилось.

Учиться мне здесь очень нравится. Строгая дисциплина, ежедневные строевые подготовки, наряды дают стимул продвигаться вперёд.

Кроме этого, здесь каждый курсант открывает для себя что-то новое, пробует себя в разных отраслях творчества, спорта, науки и находит своё.

МБОУ «АЛАБЕРДИНСКАЯ СОШ»
«Школьные вести»
Ежемесячная газета, выпуск сентябрь 2023г



Юнусова Раиля:

11 лет школьных лет пролетели незаметно. Этот учебный год я встретила в новом месте и с новыми людьми. Сейчас могу с уверенностью сказать, что я студентка Буйинского медицинского училища (лечебное дело - фельдшер, учусь на бесплатной основе. После учебы могу работать в ФАПах и в скорой помощи). Занятия проходят и в училище, и в больнице, это помогает нам морально готовиться к будущей профессии. В группе 10 девушек и 1 парень, с первого дня нашли общий язык, со всеми дружим. Пойти в медицину было спонтанным решением, но правильным, я рада, что выбрала именно эту профессию. Учиться тяжело, информации много, но если стараться, то все получится. Если собираетесь связать жизнь с медициной, то я советую поступить в Буйинское медицинское училище (сестринское дело после 9 класса, 2 года 10 месяцев ; лечебное дело после 11 класса, 2 года 10 месяцев)



Я, Сабирова Диляра, учусь в Казанском технологическом колледже. Моя профессия - это лаборант-эколог. На большинстве пар мы изучаем химию. Химия - предмет довольно интересный, и мне очень нравится здесь учиться. Конечно, иногда бывает трудно, но я стараюсь, и все у меня получается. Я очень горжусь, что учусь именно в этом колледже, так как он является одним из лучших учебных заведений Казани. И если хотите поступить именно в Казанский технологический колледж, то вам всегда открыты двери! Я буду рада вас здесь увидеть и пообщаться.

МБОУ «АЛАБЕРДИНСКАЯ СОШ»

«Школьные вести»

Ежемесячная газета, выпуск сентябрь 2023г



Шайхутдинова Аделя:
Я учуясь в Институте управления, экономики и финансов КФУ по направлению «Менеджмент». Всего несколько месяцев назад я окончила школу. Этот момент, казалось, никогда не наступит, потому что было столько тревог и переживаний. До сих пор не верится, что сбылись мои заветные желания: я сдала ЕГЭ довольно хорошо и поступила в тот ВУЗ, который выбрала ещё в 10 классе и куда стремилась поступить. Как я и предполагала, в университете мне нравится учиться, занимаешься непосредственно по своему профилю, тебя окружают взрослые люди, с которыми интересно поговорить на общие темы. Конечно, уже нет того дружного класса, с которым я проучилась 11 лет бок о бок и который стал таким родным, но, надеюсь, мы ещё увидимся. Удачи всем, ребята.



Сайфуллина Илюза, студентка КФУ:
С сентября 2023 года являюсь студентом КФУ. Поступила я на направление "Начальное образование и английский язык (в полилингвальной образовательной среде)". С 1-го класса мечтала стать учителем, и можно сказать, что я уверенно иду к своей цели. Это довольно сложное направление, так как мы учимся на трёх языках. Мне очень нравится учиться в ИФМК, здесь очень уютно и красиво. Желаю всем хорошо сдать экзамены и выбрать ту профессию, о которой вы мечтаете!

МБОУ «АЛАБЕРДИНСКАЯ СОШ»

«Школьные вести»

Ежемесячная газета, выпуск сентябрь 2023г



Нигматуллин Нурсиль: «Я учусь в ГАПОУ Тетюшском сельскохозяйственном техникуме на мастера по ремонту и обслуживанию электрооборудования в сельском хозяйстве. Эта профессия мне нравилась с детства, и я решил туда поступить. Здесь очень хорошо, конечно, как и в других учебных заведениях задают много домашки, но ничего, я справлюсь. Если вы хотите стать механиком, то приходите сюда, ведь это очень важная профессия!»



Я, Зайнуллин Разиль Рашитович, после окончания школы поступил учиться в Рязанское гвардейское высшее воздушно -десантное ордена Суворова дважды Краснознаменное командное училище имени генерала армии В. Ф. Маргелова. У нас военный режим, проводим тактические и практические занятия. Несколько раз прыгали уже с парашюта, ходим на стрельбище. Прошел курс молодого бойца. Девято-го сентября принял присягу. Подружился со своими однокурсниками, мы здесь все как одна большая дружная семья. Я рад, что сбылась моя мечта.

МБОУ «АЛАБЕРДИНСКАЯ СОШ»

«Школьные вести»

Ежемесячная газета, выпуск сентябрь 2023г

Наша достижения



Хайруллина Дилияра-призёр муниципального этапа Всероссийского конкурса сочинений 2023 «Моё счастливое детство»

Отрывок из сочинения ученицы: «Детство - это замечательное время, где есть счастье и беспечность, полет фантазий и ветреность. Я и сейчас, глядя на звездное небо, не перестаю мечтать. Мы однажды станем взрослыми, а пока нужно ценить каждое мгновение, каждую секунду этой детской сказки под названием детство».



26 сентября на территории ипподрома города Тетюши состоялось XIV открытое лично-командное первенство Тетюшского муниципального района по легкоатлетическому кроссу на Кубок Заслуженного учителя Республики Татарстан, Отличника физической культуры и спорта Республики Татарстан Рашида Рахимовича Габдрахманова среди обучающихся 2008-09, 2010-11, 2012-13, 2014 г.р и младше. В соревнованиях приняли участие 88 человек из Тетюшского и близлежащих районов (Буйнский, Апастовский, Камско-Устинский). Ребята соревновались на дистанции 1000 метров. В личном первенстве отличился наш ученик 5 класса Аскаров Филюс. Он занял почётное 3-место и был награждён грамотой и медалью. Поздравляем с заслуженной победой, желаем быть всегда на высоте!



Кросс — это самый трудный бег,
Такая проба сил,
Где сразу виден человек:
Могуч он или хил.

Ты парнем выглядишь лихим,
На старте ты хорош,
Но поглядим еще, каким
Ты к финишу придешь.

И вот уж голоса слышны,
И майки белые видны,
И показались бегуны,
Мелькая средь берез...

— Ура! Я первый прибежал!
— А я ежа в лесу видал!
— А я... я тапку потерял.

— А я ее принес!



В осенний день, 22 сентября, обучающиеся нашей школы участвовали в районном турслете. Это не обычный поход, как кажется многим. Поэтому ребята оставались после уроков и тренировались, чтобы показать себя среди школьников района достойно. В этом году команда у нас новая, молодая. Тем не менее, была возможность всем проявить себя в туристических и спортивных навыках. Юные туристы почувствовали, что такое дух товарищества и работы в команде!



День туризма — это знаменательная дата для тех, кто любит путешествовать, и не важно куда — рядом с домом или в далекую экзотическую страну. Учащиеся 5-8 классов по традиции с учителями отметили этот день на природе. Всё было здорово: и соревнования по туризму, и уха, сваренная на костре, и песни под гитару. Ребята остались очень довольные.